
RÉFORME DU RÉGIME SOCIAL DES ARTISTES-AUTEURS 
PRÉCISIONS 2019/2020 

CALENDRIER POUR LES ARTISTES-AUTEURS (BNC)

La Maison des Artistes - Novembre 2019

Décembre 2019

Création de l’espace 
personnel sur :

www.artistes-auteurs.urssaf.fr 

Suite à la réception du code de 
connexion par courrier

Numéro de sécurité sociale
+ le code reçu par courrier

Validation de votre adresse email

245€ de cotisations et 
contributions sociales 

(sauf réajustement sur votre espace
www.artistes-auteurs.urssaf.fr)

15 avril 2020
Appel de cotisations et 

contributions sociales pour 
le 2ème trimestre 2020

245€ de cotisations et 
contributions sociales 

(sauf réajustement sur votre espace
www.artistes-auteurs.urssaf.fr)

31 janvier 2020
Appel de cotisations et 

contributions sociales pour 
le 1er trimestre 2020

www.artistes-auteurs.urssaf.frAvant fin avril 2020 Déclaration des revenus 
artistiques 2019

Montant calculé sur la base
des revenus 2019 déclarés 

en avril 2020
15 juillet 2020

Appel de cotisations et 
contributions sociales pour 

le 3ème trimestre 2020

15 octobre 2020
Appel de cotisations et 

contributions sociales pour 
le 4er trimestre 2020

Montant calculé sur la base
des revenus 2019 déclarés 

en avril 2020

Montant calculé sur la base
des revenus 2019 déclarés 

en avril 2020
15 janvier 2021

Appel de cotisations et 
contributions sociales pour 

le 1er trimestre 2021

15 avril 2021
Appel de cotisations et 

contributions sociales pour 
le 2ème trimestre 2021

Montant calculé sur la base
des revenus 2019 déclarés 

en avril 2020

Sur votre espace personnel
www.artistes-auteurs.urssaf.fr

Avant fin avril 2021 Déclaration des revenus 
artistiques 2020

15 juillet 2021

Appel de cotisations et 
contributions sociales pour 

le 3ème trimestre 2021
Appel rectificatif de régularisation

si nécessaire sur la base 
des revenus 2019

Montant calculé sur la base
des revenus 2020 déclarés 

en avril 2021
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Sur votre espace personnel


